
Niederschrift über die Sitzung      Nr. 68 

des Gemeinderates Wiesenbronn  

am Dienstag, 08. Oktober 2013 im Rathaussaal Wiesenbronn.  
 
 

Anwesend waren:  1. Bürgermeisterin Doris Paul  

2. Bürgermeister Gerhard Roth 

    

 

Gemeinderäte: 

Gudrun Ackermann   Rudolf Ackermann,  Anton Hell,    

Reinhard Hüßner,  Paula König.  

 

Entschuldigt:   Norbert Kahl 

   3. Bürgermeister Reinhard Fröhlich 

 

Die Beschlussfähigkeit des Gemeinderates ist gegeben und wurde festgestellt. 

 

Vorsitzende:  1. Bürgermeisterin Doris Paul   

Schriftführerin: Monique Göbet 

 
 

A) Öffentlicher Teil 
 
1. Beschlussfassung des öffentlichen Protokolls Nr. 67 
 

Der Gemeinderat genehmigt den öffentlichen Teil des Protokolls Nr. 67.  

6 : 1 
 

2. Erledigungsvermerke zu öffentlichen Beschlüssen 
 

 Tagesordnungspunkt Erledigungsvermerk 

3. Ausbau Schillergasse 

Ausbesserung Lötschengasse 

 -- 

Beschlussfassung folgt 

4. Bauantrag zur Errichtung einer Pultdachhalle, Fl.Nr. 78, Ko-

boldstr. 22, Antragstellerin Elfriede Brünner, 

ans LRA weitergeleitet 

5. Errichtung einer Schleppdachgaube; Antragsteller Peter 

Demut, Pfarrgasse 4 

ans LRA weitergeleitet 

6. Beschlussfassung über die grundsätzliche Bewerbung zur 

Städtebauförderung 

Erl. 

7. Informationen: 

• Teilnehmergemeinschaft 3 

 

 

8. Verschiedenes: 

• Heimattag 

• Kirchweihumzug 

• Schreiben WWA Aschaffenburg 

• Altlastenkataster 

• Kirchweihsitzung 

• Unrat in der Flur 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fortsetzung zur Niederschrift über die Sitzung                                                                                      Nr. 68 
 

des Gemeinderates Wiesenbronn  
 

am Dienstag, 08. Oktober 2013                   Seite: 2 
 
3. Änderung Flächennutzungsplan Stadt Iphofen; Beteiligung Träger öffentlicher Belange 

 

Der Gemeinderat erhält im Rahmen der Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentli-

cher Belange nach § 3 Abs. 1 BauGB Kenntnis von der geplanten 10. Änderung des Flächennut-

zungsplanes der Stadt Iphofen.  

Diese beinhaltet zwei Sondergebiete. Einmal an der B8, die dortige Gewerbegebietserweiterung 

(Sondergebiet Einzelhandel), und einmal bei Knauf ein Sondergebiet für Lager und Umschlagsflä-

chen.  

Die Bürgermeisterin legt einen entsprechenden Plan vor und erläutert diesen kurz.  

 

Beschluss: 

Der Gemeinderat Wiesenbronn hat keine Einwände gegen die Änderung des Flächennutzungspla-

nes. 

7 : 0 
 

 
4. Informationen 
 

Gestattungsvertrag mit Heinrich Düll 
Herr Heinrich Düll beantragt mit Schreiben vom 7. Oktober 2013 die Verlegung eines Stromkabels 

in der Fläche zwischen Spielplatz und Flachsbrechhaus (Fl.Nr. 429 und 406). Es soll dieselbe Trasse 

wie bei Holger Seitz genutzt werden. Die Verlegung des Stromkabels ist für den Stromanschluss 

der Kleinbiogasanlage notwendig.  
 

Die Bürgermeisterin erläutert, dass für die Fläche unter der Kreisstraße das Landratsamt Kitzingen 

zuständig ist, für die restliche Fläche soll ein Gestattungsvertrag  mit entsprechenden Konditionen 

erstellt werden.  

 

Beschluss: 

Der Gemeinderat stimmt dem Antrag von Herrn Düll zu. Es ist ein entsprechender Gestattungsver-

trag zu erstellen. 

7 : 0 
 

 

Straßenbeleuchtungswartung durch die N-ERGIE  
Die 4-jährige Straßenbeleuchtungswartung durch die N-ERGIE ist fällig. Diese bietet an, im Rahmen 

der Wartung die Leuchtmittel zum Selbstkostenpreis zu wechseln. Der Kostenaufwand beträgt für 

die ca. 160 Leuchten  1.150,-- Euro zzgl. Mehrwertsteuer.  

Die Bürgermeisterin erläutert hierzu, dass die Leuchten vor 4 Jahren komplett erneuert wurden 

und bis jetzt erst eine kaputt gegangen ist. Die Leuchtkraft lässt allerdings nach 4 Jahren stark 

nach.  

Die N-ERGIE wird beauftragt, die Leuchtmittel bei den hohen Straßenlaternen zu wechseln.  

Ansonsten soll der Bauhof bei Bedarf die Leuchtmittel austauschen.  

 

Der nicht öffentliche Teil schließt sich an. 
 
 
 
 
 


